

绝大多数市民财富“亚健康”

典型“症状”:负债比率高于40%;节余低于10%;收入只靠工资;家庭保障不足……

不仅身体会亚健康,财富也会亚健康。上周六,2009年招商银行第3届理财公益行在南京举行,招行理财专家首次发布《中国人财富亚健康报告》,揭露目前绝大多数市民都存在财富亚健康问题。

四类人易得财富“亚健康”

根据此次招商银行发布的《中国人财富亚健康报告》,绝大部分国人在财商方面存在着一些潜伏的缺失和误区。四类人易得财富“亚健康”。

第一种为“存钱族”,理财目标不清晰,或没有理财目标。这种状态的表现也多种多样,只相信最古老的储蓄理财方式。第二类人占比最大(87%),只是简单地抱着“赚钱”的想法投资,并没有清晰的理财目标。第三类称为“好高族”,理财实际风险承受能力与个人风险喜恶的矛盾性,加深了理财的长期不舒适和失落感,系统风险较大的资产超配(普遍超过80%),这类人财富暴露在经济不确定性的风险之下。表现最极端的是对专业理财的“抵触族”。其表现行为是严重的信息不对称,明显的信息弱势地位,增加了投资理财的难度,也增加了对专业理财师的不信任。《报告》显示,59%的人表示对金融理财顾问所推荐的产品持



资料图片

保留态度,不会完全将自己的财务状况真实全面地告诉金融理财顾问。

财富“亚健康”有六大症状

报告还从财务状况、投资和消费三个方面对财富亚健康现象进行了深入解读,总结出了困扰中国家庭财富管理的六大典型财富亚健康“症状”。

第一,负债比率高于40%。这是目前城市内最典型的“亚健康”病症。调查显示,接近30%的受访者家庭负债比率高于40%,高负债比率无疑会让他们的生活质量严重下降。更悲惨的情况是,遭遇金融危机有可能使家庭收入减少而影响还债,被加收罚息直至被银

行冻结或收回抵押房产。

第二是收入来源靠工资,形式单一,财务自由度过低。有70%的调查人群属于收入单一群体。此种财富亚健康状态是隐性的,该群体收入构成过于单一,工作稳定时不会有影响,但是一旦发生特殊状况,收入中断,其个人和家庭都很可能会因为没有资金来源陷入瘫痪状态。

第三种财务盈余状况不佳。这一部分调查多集中于年轻人(20~30岁),33%的人节余比例低于10%,基本上可以称之为“月光族”,而消费比例高60%的人有46%之多。

第四种情况是资产流动性过低或过高。招行报告认为,大部分人对于资产流动性

的把握并不重视,或者流动性过高,或者流动性比率过低。

第五种表现为,净投资资产与净资产比过低,投资目标不明确。受访者中该比例处于合适值域的仅占34%,甚至有43%的人群该比例不足10%。该比例在50%左右为理想指标,过低很难达到资产增值目的,缩减理财目标达成花费时间,而过高则容易带来过大风险。

最后,家庭保障不足,也同样不容忽视。45.4%的受访者保障资金占比低于家庭资产的10%。而超过15%的家庭保障过于充裕,这部分基本为高收入人群,可能由于风险防范意识强及出于提高退休后生活水平、做好遗产规划等的考虑。

健康理财要关注3张表7张保单

如果财富出现亚健康,那么家庭理财如何调整呢?招商银行南京分行财富管理中心的专家为这些家庭开出了一剂药方:建立3张表关注7张保单。

3张表就是家庭收支表、资产负债表和理财目标清单。对前两张表做到心中有数,就可以了解家庭的收支和负债情况,了解家庭的现金流是否正常,从而合理地量人为出。而制定合理的理财目标清单,就是对今后的理财计划做个合理规划,例如计划在何时购买一辆总价10万的轿车,用怎样的储蓄和投资手段可以达到这个目标。而家庭需要关注的7张保险单就是意外险保单、大病医疗保单、养老保险单、家庭支柱的人寿保单、子女的教育及意外、子女的医疗保单、避税保单。理财专家提醒大家尤其要注意的是,家庭保险的重心一定要放在家庭顶梁柱身上,即家庭收入最高者身上,而不是孩子。因为如果家庭支柱遭受意外,对家庭的幸福和经济都是巨大的打击,而第一张意外险的受益人也应当是父母,这也是为了在万一发生不幸时给辛勤养育了自己的父母一个回报。对于家庭投保金额,理财专家建议可以遵循“双十法则”,即保障金额=家庭年收入10倍;保费支出=家庭年收入10%。

快报记者 王海燕

中国三大银行市值全球前三名

据法国媒体报道,相比两年前次贷危机爆发之时,全球大银行市值排名现在已经出现重大变化,中国三大银行机构跻身前三名。

在次贷危机爆发前的2007年6月底,在全球市值最大的15家银行中,花旗集团、美国银行和汇丰银行位居前三位,其市值均超过2150亿美元。而中国三家上榜银行工商银行、中国银行和建设银行的位次分别为第四、第六和第七位。而到今年6月底,工商银行以2570亿美元市值高居榜首,建设银行和中国银行分列第二、第三位。交通银行也跻身排行榜,以约593亿美元的市值位列全球第13位。

新华社记者 芦龙军

112.8亿美元大众收购保时捷

据德国媒体18日报道,此前被保时捷收购过半股份的大众汽车公司将以80亿欧元(112.8亿美元)全额收购保时捷。大众公司将分两步收购保时捷,第一步将收购保时捷49.9%股份,其后将收购其剩余股份。

另据美联社报道,德国媒体报道的交易方案非常有可能实行。如果收购能够顺利进行,保时捷将能成功摆脱收购大众股份导致的巨额债务。据测算,保时捷此前为收购大众51%的股份,负债额很可能已超过100亿欧元。如果大众成功收购保时捷,届时新公司将拥有总共10个汽车品牌。

新华社专电

能“长大”的生日礼物

“授人以鱼不如授人以渔”,父母不仅要给孩子积累财富,更重要的是培养孩子创造财富和管理财富的能力。基金定投作为孩子的生日礼物,不仅不会随着时间而贬值,还

将过十岁生日的女儿萧潇设计出了一份详细的定投计划:父母每个月拿出400元做定投,萧潇也从日常的零用钱中拿出100元来一起做。女儿不仅在零用钱用度上养成了节俭的习惯,也享受着自己的小金库每月成长的喜悦。

同时,林女士一家还登录

基金公司的网站,通过网站提供的定投计算器预估定投收益,聪明的女儿计算出如果妈妈每个月拿出500元做基金定投,以8%的年收益率来计算,那么10年以后,将得到近10万元的收益,资产增加率超过50%。

当然,爱子心切的父母力求精益求精,希望为孩子选择

跌的过程中依然为投资者创造了正收益,显示出良好的成长潜力和资产运作能力。

家有儿女 定投添富

e基金 e专家 e服务

详情: www.99fund.com

电话: 400-888-9918

基金热销套餐

中国证券监督管理委员会江苏监管局招聘公告

为加强证券期货监管力量,中国证券监督管理委员会江苏监管局招聘5名主任科员以下工作人员。招聘通过公务员转任方式进行,根据国家关于公务员转任有关规定,遵循公开、平等、竞争、择优”的原则,按照资格初选、考试、考察、体检、政审等程序进行。现将有关事项公告如下:

一、报考条件

(一)基本条件

- 1、拥护中华人民共和国宪法,无违法违纪记录,品行良好;
- 2、具有公务员(含参照公务员管理)身份,符合《公务员法》规定的基本条件。
- 3、具有大学本科(全日制)以上学历、学士以上学位;
- 4、1974年1月1日以后出生(特别优秀的,可适当放宽);
- 5、具有南京市户籍;
- 6、身体健康,能适应监管工作要求。

(二)其他条件

- 1、专业要求:中文、历史、法律、经济学、金融学、工商管理、会计、审计、财经、社会学、管理等相关专业;
- 2、其他要求:具有相关的岗位工作经历;熟悉证券、期货等相关业务知识;有较强的统计分析、市场调研能力;有较强的文字功底和

综合协调能力。

二、岗位性质及工作地点

本次转任均使用国家主管部门核批的正式编制,工作地点均在南京。

三、报名

本次转任通过网上报名,不设现场报名。报名按如下程序进行:

- 1、报考人员即日起可登陆中国证监会网站:www.csrc.gov.cn下载并填报个人报名登记表,报名表填写完成后发送至邮箱:wang_jing@csrc.gov.cn

报名截止时间:2009年8月7日17:00

2、填写报名登记表时应特别注意以下事项:

- (1)报名信息确认发送邮件时请自动设置“请求阅读回执”,不得多次重复报名;
- (2)报考人员报名与考试时使用的身份证件必须一致;
- (3)报考人员必须准确填写联系方式,并保持联系通畅。

报考人员要如实填写有关信息,凡弄虚作假的,一经查实,即取消考试资格或录用资格。

四、考试

- 1、中国证监会江苏监管局将通知通过资格审查的报考人员参加考试。参加考试的人员在规定的时间内携带1寸彩色免冠照片2张,凭本人身份证件、工作证、报名登记表、学历和学位证书(均为原件),前往江苏证监局领取准考证。

- 2、考试重在考察应聘者的基本素质和专业素养,不指定复习资料。

- 3、考试地点和时间另行通知。

- 4、考试时,考生须提供准考证、本人身份证件、工作证、报名登记表、学历和学位证书(均为原件)。

五、其他事项

对通过考试的拟转任人员,经政审、体检合格者,办理正式录用手续。

联系电话:025-84575521




经典之座 运筹帷幄

南京汇通瑞风、瑞鹰特许销售服务店 销售专线: 57908898 57908866 15951878799
售后服务专线: 025-57908818 4S店地址: 大明路595

24小时服务热线 4008-889933

瑞风一家亲系列

冠军品质 久经考验



江淮瑞风,绝佳品质。20万中国商务精英的共同选择。
宽敞的驾乘空间、精妙的舒适细节,沙龙的自由空间组合,绝美私密的操控质感,赢得5款车型中型车年度MPV大奖,2008年中型MPV销量冠军车型。

贺江淮瑞风勇夺2009年上半年销售冠军!
为感谢长期以来对江淮汽车的支持,7月1日-31日三重大礼诚邀您!

第一重礼 凡来店参加试乘试驾的客户均可参加抽奖活动(限一次)。

第二重礼 购瑞风系列最高可免车辆购置税及上牌费。

第三重礼 购瑞风即有机会获赠GPS导航DVD。